

КРАСНОЕ АПРИКАМЬЕ

ГАЗЕТА ГОРОДА САРАПУЛА И САРАПУЛЬСКОГО РАЙОНА

Вторник, 8 ноября 2016 года

№ 256 (22 256)

Газета выходит
с 13 августа
1919 года

Прием ведет военком

В целях повышения авторитета Вооруженных Сил РФ и организации информационного обеспечения призывающей кампании 2016 года начальник отдела (военного комиссариата УР по г. Сарапулу, Сарапульскому и Каракулинскому районам) Дмитрий Костылев каждую среду с 15.00 до 17.00 (до 15 декабря) проводит личный прием граждан по вопросам призыва граждан на военную службу.

В целях предотвращения ЧС

Уважаемые жители города Сарапула! В связи с ухудшением эпизоотической обстановки по африканской чуме свиней всем владельцам свиней в личных подсобных хозяйствах необходимо:

- провести регистрацию поголовья свиней с обязательным внесением сведений в похозяйственные книги муниципальных образований. Регистрацию можно оформить в Администрации г. Сарапула, кабинет 302;

- обеспечить безвыгульное содержание свиней. Территория личных подсобных и крестьянских (фермерских) хозяйств должна быть огорожена способами, обеспечивающими невозможность проникновения диких животных;

- не допускать к использованию при кормлении свиней не подвергнутые тепловой обработке пищевые отходы;

- перевозку живых свиней, свиноводческой продукции и кормов предварительно согласовывать с государственной ветеринарной службой Удмуртской Республики.

По всем интересующим вас вопросам обращайтесь в БУ УР «Сарапульская районная станция по борьбе с болезнями животных», тел. 4-91-85.

В государственной ветеринарной службе УР работает круглосуточная «горячая линия»: 8 (3412) 33-05-11, 8-912-053-22-75.

А. Зуев, зам. Главы Администрации г. Сарапула по строительству и ЖКХ.

ИСПРАВЛЯЕМ НЕТОЧНОСТЬ В НОМЕРЕ ОТ 6 ОКТЯБРЯ:

Решением Сарапульской городской Думы от 29 сентября 2016 года включены в состав Административной комиссии г. Сарапула главный инспектор фонда МКУ «Муниципальная милиция г. Сарапула» А. В. Мартынов и инспектор фонда МКУ «Муниципальная милиция г. Сарапула» Н. В. Серегин.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ В НОЯБРЕ

8 (особо неблагоприятный период с 12.00 до 14.00); 9 (с 21.00 до 23.00); 12 (с 23.00 до 24.00); 17 (с 11.00 до 13.00); 23 (с 22.00 до 24.00); 26 (с 23.00 до 24.00); 27 (с 9.00 до 11.00).

В танце - культура и история народов

Открытый республиканский фестиваль народного танца «Камушка» состоялся в ДК радиозавода 5 ноября



Фестиваль проводится в нашем городе с 2009 года, и впервые он приобрел статус республиканского конкурса.

В конкурсной программе приняли участие 28 коллективов, более четырехсот участников из разных уголков республики.

Открыли конкурс театр-студия «Точка», образцовая студия эстрадного вокала «Летний вечер» и образцовый хореографический коллектив «Камушка».

Приветствовал участников и зрителей фестиваля министр культуры и туризма Удмуртии Владимир Соловьев: «Очень важно, что вы занимаетесь таким благородным делом, сохраняете и преподносите другим культуру традиционного танца».

Проходил фестиваль в двух номинациях: народный танец «Удмуртия многонациональная» и стилизованный танец «Музыкальная шкатулка». Аплодисментами зрители встречали татарские, удмуртские, русские танцы в исполнении хореографических коллективов и ансамблей из городов Ижевск, Сарапул, Можга, Воткинск, поселков Игра и Кизнер, сел Сигаево,

Каракулино, Грахово, Малая Пурга, Завьялово.

В состав жюри вошли заслуженный работник культуры РФ Ольга Зимина (г. Сарапул), солист Государственного ансамбля песни и пляски Александр Дубровский (г. Омск), руководитель студии народного танца «Чебеляй» Удмуртской государственной национальной гимназии имени Кузебая Герда Наталия Чиркова (г. Ижевск).

По результатам ярких выступлений лауреатами и дипломантами конкурса в разных возрастных группах и номинациях стали сарапульские коллективы «Радость» (руководитель Т. Беляева), «Калинка» (руководитель Г. Зимина), «Грация» (руководитель Е. Фотина), «Камушка» (руководитель Е. Беркутова), «Кумушки» РКЦ «Спектр» Сарапульского района (руководитель О. Ижболдин).

Все коллективы получили специальные призы от оргкомитета, памятные подарки и, конечно же, аплодисменты зрителей.

Б. Ключкова, заведующая сектором по работе с молодежью ДК радиозавода.

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-07-27

ПОГОДА

ВТОРНИК -2°C... -4°C, снег.

✓ БАННЫЕ и ОТОПИТЕЛЬНЫЕ ПЕЧИ
✓ Ламинат - от 262 руб./кв. м,
✓ Линолеум - от 225 руб./кв. м

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-03-30

СРЕДА 0°C... -2°C, небольшой снег.

Семьей единой нам жить суждено

Городское торжественное мероприятие, посвященное 96-й годовщине государственности Удмуртии и Дню народного единства, состоялось во Дворце культуры радиозавода



Почетную грамоту Госсовета УР Ларисе Шалагиной вручают Александр Ессен и Рафис Касимов

Документальный фильм, показанный в этот вечер, напомнил об истории становления Удмуртской Республики, значимую роль в которой сыграл Сарапул. Именно в нашем городе зарождались истоки государственности республики: здесь прошел первый съезд коммунистов-удмуртов, начал работу удмуртский комиссариат и выходил его первый печатный орган – газета «Гудьри».

«Вся история России показывает, что наибольших достижений наш народ добивался, когда был един. Когда люди самых разных сословий и национальностей шли к общей цели. И наоборот – когда в стране царил раздрай, шла дележка власти, Россия погружалась в смути. Причем цена выхода из нее оказывалась всегда очень высокой. Особенно для простых людей. И мы должны хорошо помнить такие исторические уроки.

Вот и сегодня на дворе вновь непростые времена. И на нашу долю выпало в них жить. Россию снова проверяют на прочность. Пытаются навязать нам свою волю. Грозят все новыми санкциями. Наши недруги хотят, чтобы мы отказались от ценностей, которые прошли испытание временем.

Одним из главных звеньев народного единства является межнациональное согласие. И наш долг – делать все, чтобы Удмуртия всегда оставалась регионом, где царят дружба и согласие, где человек любой национальности имеет все условия для самореализации, сохранения языка, культуры и традиций. Это будет наш вклад в укрепление общенародного единства в великой России.

Задача органов государственной власти и местного самоуправления – решать назревшие вопросы, трезво оценивая имеющиеся ресурсы и активно опираясь при этом на инициативы населения. Особая ответственность за конечный результат лежит на руководителях. Каждый из нас должен помнить: все, что мы делаем, – всегда «под народным микроскопом». Авторитет власти надо укреплять, прежде всего, делом. Мы должны уметь слушать и слышать людей, максимально учитывать общественное мнение в своей повседневной работе и на перспективу».

Из выступления Главы Удмуртии Александра Соловьева на республиканском торжественном собрании, посвященном Дню народного единства и 96-летию государственности Удмуртии.

КВН – добрая традиция

Шестой год в лицее № 18 проводится игра для старшеклассников «Клуб веселых и находчивых»

В этом году КВН состоялся в рамках лицейской недели.

Как отметила куратор мероприятия Светлана Захарова, в таком составе – а в игре участвовало шесть команд параллелей 10-11-х классов – КВН проводился впервые.

«Поболеть» за команды «Сенокос», «Помидор Studios», «Фантастическая восьмерка», «Счастливые», «Вишневая девятка», «Третий не лишний» в этот вечер в актовом зале собирались учащиеся лицея, педагоги, родители, выпускники.

Как заправские КВН-щики, участники игры много шутили во время «Приветствия» и «Биатлона», продемонстрировали свою индивидуальность, артистичность и хороший юмор в ходе конкурсов одной песни и домашнего задания на тему «Я вас любил».

Конечно, большинство шуток и сценок ребята подготовили на тему школьной жизни, уроков, сдачи ЕГЭ, а также попытались ответить на волнующий юношес-



Команды на сцене

ство вопрос: что такое любовь и где ее встретить?

По итогам игры первое место заняла команда «Сенокос» 10 «а» класса, второй стала «Вишне-

вая девятка» 11 «б» класса и третье место у команды «Третий не лишний» 11 «в» класса.

М. Розова,
В. Карманов (фото).

БЛАГОДАРИМ

■ Коллектив Сарапульского индустриального техникума благодарит за помощь в организации Дня учителя генерального директора ООО «Сарапульская хлебная компания», депутата Государственного Совета УР А. М. Малику. Заместителя генерального директора по экономике и финансам ОАО «Элеконд» В. С. Коньшева – за внимание к нуждам

техникума. Начальника Управления специального строительства по территории № 8 А. М. Прасолова – за понимание и помощь в проведении ремонтных работ. Генерального директора ОАО «Элеконд», депутата Сарапульской городской Думы А. Ф. Наумова – за благотворительную помощь учебному заведению. Желаем успехов в депутатской деятельности и на-

деемся на дальнейшее сотрудничество.

■ А. А. Телятникова выражает благодарность социальному работнику ОСО на дому № 3 Н. А. Чепкасовой – очень трудолюбивому, отзывчивому и внимательному человеку, который всегда поможет словом и делом, не оставит в беде.

■ Л. Т. Красноперова благодарит за чуткость, внимательность

О книгах и литературных героях

В рамках месячника школьных библиотек в школе № 15 состоялось много интересных мероприятий

В ходе акции «Подари библиотеке книгу» фонд школьной библиотеки пополнился 247 экземплярами. На классных часах, посвященных книге и чтению, проведены конкурсы на лучшую закладку для книги, на лучшую поделку, изображающую литературного героя. По итогам были отмечены работы учеников 1 «а», 2 «а», 2 «б» и 3 «а» классов.

У старшеклассников состоялась акция с раздачей листовок «20 лучших книг XX века, которые стоит прочитать каждому хотя бы раз».

А для учащихся 5-6-х классов в актовом зале был организован большой литературный праздник «Да здравствуют книги!», в ходе которого ребята читали стихи, рассказывали басни, показывали сценки из сказок, танцевали. На празднике дети показали свои знания литературных героев многих произведений. Надеемся, что такие мероприятия пробудят у детей любовь к книге и чтению.

Л. Быкова.



О миграции и «резиновых домах»

Подведены итоги работы ММО МВД России «Сарапульский» по вопросам миграции за девять месяцев текущего года

На территории обслуживания отдела, в которую входят Сарапул, Сарапульский, Каракулинский и Киясовский районы, постоянно проживают 148 иностранных граждан по разрешению на временное проживание и по виду на жительство. На 30 сентября число временно пребывающих иностранных граждан – 166 (в том числе и лиц без гражданства).

В целях выявления и привлечения к ответственности за нарушение режима пребывания (проживания) и осуществления трудовой деятельности иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации сотрудниками ОВМ за 9 месяцев 2016 года проведено 210 мероприятий по выявлению фактов нарушений миграционного учета, три плановые проверки в отношении юридических лиц.

В результате проведенных мероприятий выявлены и привлечены к административной ответственности за нарушения законодательства в сфере миграции 53 человека. Направлено в суд административных материалов в отношении иностранных граждан – 21, из них принятые пять судебных решений об административном выдворении за пределы России.

Проверено 44 «резиновых дома», также проведены работы по выявлению фактов фиктивной регистрации по месту регистрации граждан Российской Федерации, фактов фиктивной постановки на миграционный учет иностранных граждан. В целях выявления нарушений правил паспортно-регистрационного учета проведено 528 проверок. Вынесено 525 решений о наложении штрафов. Сумма штрафов, наложенных в отношении нарушителей миграционного законодательства и паспортных правил, составила 1 млн. 749 тысяч рублей, взыскано более 523 тысяч рублей.

За отчетный период выдано 3892 паспорта гражданина РФ, зарегистрировано по месту жительства 5379 граждан России.

Проведено 65 торжественных мероприятий, посвященных вручению паспортов.

Через Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru) принято заявлений и оформлено 47 паспортов гражданина РФ, оказана государственная услуга по регистрационному учету граждан по 27 заявлениям, 27 заявлений принято на загранпаспорт нового поколения.

Отдел по вопросам миграции
ММО МВД России «Сарапульский».

В. И. Кузнецова, А. Ф. Наумову, директору ООО «БМК и К» С. Л. Тургеневскому, индивидуальным предпринимателям М. В. Житниковой, В. В. Чирве, начальнику Сарапульской автошколы ДОСААФ России П. Г. Плеханову.

Спасибо вам за чуткость, понимание и любовь к детям.

Т. Кузнецова, руководитель
ВПК «Гвардия».